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Karcsú és könnyen elhelyezhető fotel
Az Arriba egy karcsú és elegáns megjelenésű, kényelmes bútor. A fotel és a kétszemélyes  

kanapé jól mutat különálló darabként vagy csoportban is. Illeszkedik a különféle tárgyalókba  

és helyiségekbe, közösségi terekbe, könyvtárakba, folyosókra vagy nagyobb terekbe. Az Arriba 

teljes egészében kárpitozott, puha, kényelmes párnázása pedig kiválóan szolgálja a kényelmet.  

A karfák úgy vannak kialakítva, hogy a jó ülésergonómia érdekében közel lehessen kerülni  

az asztalhoz, ugyanakkor kényelmesen tehermentesítsék a karokat. Az ülés magassága  

is személyre szabható a különféle tárgyalóasztaloknak megfelelően. A karcsú elülső lábak  

elegáns és klasszikus megjelenést kölcsönöznek ennek a darabnak. A hátsó lábakon lévő 

vezetőképes csúszásgátlók segítik, hogy az Arriba stabilan álljon a különféle felületeken.

A Kinnarps Colour Studio több százféle szövetet kínál, amelyek mind eleget tesznek  

a legszigorúbb minőségi követelményeknek.
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351					     570	 650	 770		  460	 450	 410*	 15,7 

Arriba

352					     1200	 660	 770		  1000	 450	 410*	 27 
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MŰANYAG CSÚSZÁSGÁTLÓK

Műanyag csúszásgátlókkal van ellátva,  
amelyek stabillá teszik a fotelt és a kanapét.

KARFÁK

A karfák úgy lettek kialakítva, hogy kényelmes 
nyomásmentesítést biztosítsanak a karoknak,  
és a jó ergonómia érdekében közel legyenek  
az asztalhoz.

FÉM LÁBAK

Az elülső fém lábak kerek kialakításúak.  
A hátsó lábakon lévő vezetőképes  
csúszásgátlók segítik, hogy az Arriba  
stabilan álljon a különféle felületeken.

Mértékegység mm, kg. 

Változatok

* A méretek terhelt ülésre vonatkoznak.

Funkciók és opciók
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Színek és anyagok

A Kinnarps Colour Studio (KCS) kínálata az irodák, iskolák és egészségügyi 
létesítmények számára a fenntarthatóság, a minőség és a harmónia szem 
előtt tartásával összeállított anyagválasztékunk. A választékban szereplő 
attraktív anyagokat gondosan kipróbáltuk és teszteltük az alkalmasság és a 
fenntarthatóság szempontjából a különféle típusú terekben. A széles skálában 
könnyen megtalálható a kívánt megjelenésnek és funkciónak megfelelő anyag. 
A fa, fém, műanyag és textíliák, a színek és minták jól kombinálhatók egymással 
és a további belsőépítészeti elemekkel. A jól átgondolt skála harmonikus 
és fenntartható összbenyomást kelt, lehetővé téve az adott helynek és 
tevékenységnek megfelelő anyag és szín kiválasztását.

A színekkel és anyagokkal kapcsolatban itt találhat további információkat: https://
www.kinnarps.hu/tervezknek/szinek--anyagok/?type=soft_materials.

Fémlábak

Ezüst/  
Polírozott

Fehér Fekete Krémbézs Homokkőbézs


